



南安市委常委会召开会议

本报讯 (记者 陈亮亮) 25日,南安市委书记张桂森主持召开市委常委会会议。南安市委常委参加会议,市人大常委会党组、市政协党组主要负责同志列席会议。

会议传达学习党的十九届七中全会和二十大精神及省委、泉州市委常委会(扩大)会议精神,研究南安市贯彻落实措施。

会议指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的会议。习近平总书记代表第十九届中央委员会所作的报告,全面总结了过去5年工作和新时代10年伟大变革,科学谋划了当前和今后一个时期党和国家事业发展的

目标任务,具有极强的历史穿透力、思想引领力、政治动员力、时代感召力,是党团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领。

会议强调,全市上下要学深悟透党的二十大精神,深刻领会过去5年和新时代10年伟大变革的重大意义,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,深刻领会以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的使命任务,深刻领会以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,深刻领会团结奋斗的时代要求,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央

保持高度一致。

会议强调,全市各级党组织要精心组织迅速落实,统筹抓好干部轮训、集中宣讲、社会宣传等,推动党的二十大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区,迅速掀起学习宣传热潮。要切实把学习成果转化成推动全方位高质量发展的实绩实效,聚焦“三提三效”,以“强产业、兴城市”双轮驱动为路径,深化“马上就办、真抓实干”作风建设专项行动,加快推进产业转型升级、城乡品质提质升级,持续优化营商环境,高质量策划运作重点项目,为城乡发展积蓄后劲。要高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,紧盯重点环节、重点人群、重点部位,严格落实“落地检”“应检尽检”和重点场所扫

码测温等常态化防控措施,统筹抓好消防安全、森林防火、道路安全等重点工作,大力推进“1+3”专项行动,全力冲刺全年目标任务。要全面加强党的建设,持之以恒推进全面从严治党,以高质量党建引领保障高质量发展。

会议还传达了泉州市委2022年全面从严治党主体责任落实情况检查活动精神,研究《南安市2022年落实泉州市委全面从严治党主体责任问题清单整改方案》(送审稿)有关事宜。会议强调,要结合干部队伍“严管厚爱结合、激励约束并重”专项检查和“马上就办、真抓实干”作风建设专项行动,对标对表落实整改,深入剖析问题根源,强化成果转化,确保整改落到实处、落到具体、取得实效。

全域全员共建共享 把振兴愿景变实景 南安“三农”工作暨乡村振兴工作推进视频会召开

本报讯 (记者 陈亮亮) 25日,南安召开全市“三农”工作暨乡村振兴工作推进视频会,总结回顾今年初以来乡村振兴各项工作开展情况,深入分析存在的问题和不足,研究部署下一阶段重点工作,进一步动员全市上下以高度的政治责任感、扎实细致的工作作风,推动南安乡村振兴迈上新台阶。

张桂森、王连赞、黄景阳、庄国阳、林添盛、解丹蕊等南安市四套班子领导参加。

会议以视频形式召开。会上,与会人员观看了《南安市“三农”工作暨乡村振兴工作督导问题》视频片;石井镇、省新镇、向阳乡、霞美镇就“三农”工作和乡村振兴工作进行发言;督导组带队领导逐一对督导乡镇(街道)进行点评。

市委书记张桂森深入剖析了当前南安乡村振兴工作存在的问题,并就下一阶段工作进行部署。张桂森指出,要牢记“国之大者”,扛紧扛牢政治责任,深入学习贯彻党的二十大精神,把乡村振兴当作“一把手”工程来看待,找准工作切入点、突破口,把振兴愿景图细化成可操作、可落地的作战图、路线图。

张桂森强调,要找准主攻方向,切实把乡村振兴愿景变实景。要聚焦乡村振兴战略二十字方针,树牢项目理念、系统思维、创新意识和品质思维,全面梳理资源优势、问题短板,厘清发展思路,策划项目抓手,确保村村有项目。要坚持目标引领、系统谋划,保留自然肌理、人文特色和乡土记忆,多用脚步丈量,

确保规划更具可行性、可达性;坚持有谋有略、长短结合,讲究策略、谋略,长打算、短安排,实行目标化、项目化、具体化攻坚推进,确保尽快形成形象展示;坚持点面结合、示范先行,通过点上示范、片上提升、面上推进、线上开发,引领带动全域乡村振兴;坚持项目运作、比拼晾晒,结合作风建设,强化节点意识,日拱一卒、月进一步,常态化进行阶段性晾晒比拼,成果穿透运用,激发广大干部干劲和激情。

张桂森强调,要全域全员发力,构建“市领导靠前协调、部门扛责尽责、镇村守土负责”的责任闭环体系,充分调动群众主观能动性和积极性,广泛发动社会各界力量,发挥乡贤渠道、力量、资金等优势,形成强大合力,共建共享乡村振兴。

就如何做好下一步工作,市长王连赞要求,要进行一次传达贯彻,将会议精神传达到每一位镇、村党员干部身上,进一步提高思想认识、凝聚发展共识,掀起全域全民共建高潮。要开展一次自查总结,各镇、村要全面回顾“三农”工作和乡村振兴工作,深入查找问题短板,总结务实管用经验做法,科学制订工作计划,策划生成一批重点项目。要推进一批项目落实,明确项目责任人、具体措施和节点时限,既要加快推进“硬件”项目建设,也要抓好工作制度、乡风文明和社会管理等“软件”项目的创造完善。要培育一批示范典型,扎实做好试点村、示范线建设工作,培育一批“单项冠军”,通过相互学习、取长补短,全面提高全市乡村振兴工作水平。

二十大精神主题宣讲走进“侨胞之家”



示:“今天的宣讲特别精彩,让我受益匪浅,未来,我会继续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,抓党建、促侨建,用共同的‘根、魂、梦’凝聚侨心侨力侨智,为贯彻落实二十大提出的各项工作而努力奋斗。”

“听了宣讲,我深受鼓舞,对二十大精神有了更深的理解,对祖国的未

来充满了信心,祖国的繁荣富强让我们海外侨胞和归侨侨眷感到自信与自豪,让我们的生活更加有盼头、有劲头了。”印尼归侨、雪峰开发区管委会退休干部张美忠感慨道。

据介绍,党的二十大胜利闭幕后,南安以学习宣传贯彻党的二十大精神为工作主线,充分发挥“理响

武荣”各宣讲小分队作用,统筹市镇村三级宣讲资源,精心策划开展一系列特色“微宣讲”活动,扎实推动党的二十大精神宣讲进世遗点、进农村、进网络、进企业、进“百姓书房”、进新时代文明实践中心(所、站)等,广泛营造学习宣传贯彻党的二十大精神的浓厚氛围。

兴业银行 零钱理财 就选天天宝

兴业银行 App首页 天天宝 智能输入 转入成功

1.手机银行购买 4步即购
2.扫码直接购买
使用微信、兴业银行手机银行等直接扫描二维码,完成购买

单客6万额度实时可用 无需手动赎回支持多场景支持
1分起购,T+1起息 交易时间延长至17:00
现金管理好帮手 边花边赚两不误

风险提示:天天宝项下理财产品由兴业银行理财有限公司发行与管理,兴业银行作为代销机构不承担产品投资、兑付、和风险管理责任。理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

详询热线:0335-36370300 兴业银行南安支行南安汽车站对面

10月23日至10月30日
南安全市林区禁止野外用火

本报讯 (记者 傅雅兰) 近日,南安发布高森林火险橙色警报信号,发布森林防火禁火令。10月23日至10月30日,全市林区禁止野外用火。

由于近期降水偏少,空气相对湿度小,天气持续干燥,森林火险等级达较高,森林灭火形势十分严峻,为确保南安市生态资源和广大群众生命财产安全,禁火令规定各乡镇(街道)、国有林场要加强对护林员巡山护林管理,护林员应在岗在位,发现火情第一时间上报,要督促护林员开启手机定位系统,监督护林员加强巡山护林;要加强值班值守,至少要有一名主要领导带班,值班人员要在岗在位。同时,南安市印山林场森林消防大队在此期间要统一食宿,24小时集结待命。各乡镇(街道)森林消防队伍进入戒备状态,进一步落实扑火通信、车辆、物资、机具设备等,做好扑火准备。

森林防火,人人有责。请广大市民自觉遵守安全用火规定,发现森林火情,应第一时间拨打森林火灾报警电话:12119,报告火灾发生地点、火势等情况。

159万元

南安获中央大气污染防治资金

本报讯 (通讯员 詹勤琴 记者 庄晓丽) 近日,南安市获得2022年中央大气污染防治资金159万元,专项用于九牧厨卫股份有限公司窑炉废气脱硫项目,通过支持工业污染深度治理、移动源污染防治、能力建设等重点工作,推进产业结构、能源结构、运输结构不断优化调整,促进空气质量持续改善。

300万元

南安获省级地质灾害防治专项资金

本报讯 (通讯员 赖斯杭 记者 庄晓丽) 近日,福建省下达南安市省级地质灾害防治专项资金300万元,专项用于仑苍镇大泳村王某潮等房后崩塌治理工程项目,最大限度避免或减少地质灾害造成的损失,保障地质灾害防治工作在“防”“治”两端稳步实施,有效保护人民群众生命财产安全。

南安3个人2集体获省级荣誉

本报讯 (记者 洪丽燕 通讯员 林赞) 昨日,记者从共青团南安市委获悉,在由团省委、省教育厅、省少工委联合开展的2022年福建省“优秀少先队员”“优秀少先队辅导员”“优秀少先队集体”推荐活动中,南安有3名个人和2个集体获通报表扬。

其中,南安市第二小学黄可馨、南安丰州中心小学张亿豪获评“福建省优秀少先队员”;南安市柳城小学少先队大队辅导员洪惠玲获评福建省“优秀少先队辅导员”;南安市仑苍中心小学少先队大队获评福建省“优秀少先队大队”;霞美第一小学少先队(5)中队获评福建省“优秀少先队中队”。